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■УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ*. СУБОТА. М. ЛИСТОПАДА 1!г Число ЇЖ

ГЕН. ГАЛЕР НА ПОЛІ ПОГРОМУ У ЛЬВОВІ; бал. Ота* зібравши до громади молодь, взявся Олексія за 
^ старших, називаючи їх сжунарямн, що 
2 я<жі ‘добрі діла". А на закінчення

рохіян * українськими скочменамн, які доти душать долара. 
** шо з вето аж кров капає", але не дадуть його "на-боже".
_ Та ми йдемо далі, залишаючи свої коментарі на пізніше.

В німецьких, що видаються у Едмонтоні українською мо-
_ вою. "Західних Вістях" з 16. листопада читаємо цікавий до-

, пис з Вінніпегу, з якого вище наводимо уривок.
ськИа Т-аі, віхбу

ІДИ, Були між

UKRAINIAN LABOR NEWS
I ne-хочуть жертвувати на 
O.iekcm

PiF.
• назвав своїх па-

Я ооР«т year
ПОЛЬСЬКА ШЛЯХТА ХОЧЕ ОГНЕМ І МЕЧЕМ СПОЛЬЩИТИ ЛЬВІВ. - 
ГАЛ6Р ЗАЯВЛЯЄ, ЩО ЛЬВІВ ПОЛЬСЬКЕ МІСТО. ПОГГОМЩИКИ НА
МАГАЮТЬСЯ ЗАМКНУТИ ДЛЯ УКРАЇНЦІВ ДВЕРІ ДО ВСІХ ШКІЛ. - 
ЛЬВІВСЬКІ ПОДІЇ ДОРІВНУЮТЬ ДО НРОВАВОЇ НЕДІЛІ 9. СІЧНЯ 1905 Р. 

ПЕРЕД ЦАРСЬКОЮ ПАЛАТОЮ В ПЕТЕРБУРГУ.
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ -в дня А листопада а. Р- свате Іб-рН-

Лі РеддоН, ждшюпмеів і друкар* шпаті 
ДоШ. u ролі аулияь Прічдрд і Мекі рмор, у -, Мак

І багато, аребогжтооділа в жорогі бугре і
На еу.$4 00Передплата на рік Нові сутички між українськн- Польська преса намагається ростою поліції Райнленде- 

ми й польськими студентами, так само зменшити число аре- ром заявили, що УНДО нічо-
штованих, але за інформація- го немає спільного з україн- 
ми із Львова, в самому тільки ськнми військовими організь- 
примішенні українського Ma- ціямн. Обидва вони відмежову- 
слосогозу було заарештовано ються від українських бойових 
60 українцю. До того-ж чи- дружин, запевняючи, що вони 
сленні арешти відбулися підчас на ці дружини ніякого впливу 
вуличних сутичок, а так само в не мають, 
студентському будинку,

Адреса: іторе-гохнюу промову. На салі тих о, хоч сі*. Все сау-
3 ВАРШАВИ, 3, листопада.

(Tape). Учора знову сталися 
сутички між українськими й 
польськими студентами. Поль
ські студенти йшли по місту І 
великою групою, нападали на 
українських студентів і гімна
зистів, зриваючи з їх голов
жовто-сині шапки. На цьому;‘ПРосв,ті’- в редакції "Діло* 
грунті відбулися численні су- то"що- 
тички.

Галер вЧзджає на ослах і— 
проповідує.

Увечері 2. листопада до 
Львова прибув генерал Галер.
Польські студенти випрягли 
коней, самі запряглися та в су
проводі численного натовпу 
привезли Галера до готелю.

З балькону готелю Галер за
явив, що він, прибувши до ли голодівку.
Львова, переконався, що Львів В демонстрації й в голодів- 
е більш польський', ніж коли-б U' взяли участь також комуні надалі тРеба вжитн-

сти, що були у львівській ВЯ- Що розповідають СВІДКИ, які
прибули до Київа.

: хм вUKRAINIAN LABOR NEWS же яублмк*. меб скину*1 лепту НЕ тих, MO окхлічіли, здоровая
ОвГ. Pritchard Ато and McGregor St., Winnipeg, Мав., Canada m упраіиськй війні

и вислухаю промови і страмно грімкодумаєте? Та знать, мо з 
скувала бесідника, скинула аж- ну, вгадайте кілько? АЖ $7ДО! (Словами 
СІМ ДОЛАРІВ)- з того промовець дао SU», я дав долара, ж решту, себто 
$5J* скинуло 1206 дум. Аж астма писати. МеЖ Мимоволі пригадалося Ку
ліш еве: -Народе без вуттш, без честиГ

Я вийшов зі салі, бо встіймо буде поглинути най блищим сусідам в очн.*

Нево мішених а газеті рукоаасів не заертаетьса, хіба що дописуаатель ан- 
разао залажчить, то бажає звороту свого рувопвсу на вилазок його меоомі- 

та залучить почтоаай стеижель на його пересилку.

в Спалено спортовний стадіон.
Але можуть сказати, що це едмонтонська газета написа

ла неправду, бо вона дуже нелюбить Вінніпегу, ні більшовиць
кого, ні патріотичного. Та бо потвердження таким "випад 
нам’ ми находимо в самому “Кан. Українці".

РОЗКЛАД СЕРЕД ЖОВТОБЛАКИТНИ
КІВ В КАНАДІ.

2. листопада в 4. годині рано 
у Львові згорів спортовний 
стадіон. Поліція констатува
ла підпал, а втім "Кур’єр Цо- 

Українські вязні у львівській1 дзєнни" запевняє, що стадіон 
вязниці, дізнавшися про події спалили самі українці, щоб пи- 
у місті, влаштували бурхливу тім обвинуватити в цьому 
демонстрацію. Вигуки з вязни- польську студентську молодь, 
ці було чути в усіх сусідніх 
кварталах. Вони справили гні- булося засідання послів всіх 
туче вражіння на людність, польських 
Одночасно у вязниці оголоси- ганізацій. На засіданні обмір

кували становите й ухвалили 
постанови що-до заходів, яких

Бурхлива демонстрація А голо- 
дівка у вязниці.

У Львові, як відомо вже нашим читачам, 1-го й 2-го ли
стопада польсько-фашістське етуденство й поліція влашту
вали український погром. Це дало нагоду лідерам вінніпег- 
ських патріотичних організацій зробити ще одну спробу по- 

Українська жовтоблаки^на преса в Канаді єдиним фрон- латати свою пошарпану репутацію. І тоді, коли їхні одно- 
том лає більшовиків. Лає вона їх за все, що тільки на світі думці й духові керовники, ундівці, у Львові, відхрещуються 
сталося. Навіть за те, що у Львові польські фашісти погро- перед польською шляхтою, по пилатськи вмивають перед нею 
мили українські установи. Коли приглянешся отакій “солі- руКИ від всего, що сталося у Львові, лідери укр. патріотичних 
дарній" лайці, то подумаєш: тожто пєвно панує “згода в сі- організацій у Вінніпегу почали влаштовувати протестаційні мі- 
мействі" отих самих жовтоблакитників. Бо-ж загляньте ви в тінги та засилати резолюції до Ліги Націй. У нашій редакції ле- 
кожне число ‘Укр. Голосу", * Канаді йського Українця”, “Ка- жить кілька дописів недавно прибувших із старого краю укра- 
иядійського Фермера ", а тепер ще й в додатку до "Захід- інських імігрантів про ті “протести" в інституті “Просвіти", 
ного Свистка", що оце недавно продався геть і з фляками мн не хотіли містити цих дописів просто тому, щоб нас не 
німцям з ліберального табору — загляньте, а побачите, як в посуджували, що ми є проти протестів, хоч цілком годимося 
унісон лають вони більшовиків і в Радянському Союзі і в Ка- 3 дописувачами, що це був глум над українським народом, а 
наді і по цілому світі. /

Часами до нашої редакції наспівають листи від товаришів 
« поза Вінніпегу, в яких вони кажуть, що здалося-б хоч час 
від часу відповісти дещо на ті наклепи жовтоблакиті. Розумі
ється, якщо трактувати ці наклепи та лайки серйозно — то 
треба-б на них відповідати. Але-ж бо їх ми давно вже пере
стали трактувати серйозно. Нам здається, що навіть читачі 
цих рептильок дивляться з огндженням на все те, що пишуть 
про більшовиків оті “українські" за чужі гроші газети. Від
повідати "Кан. Українцеві", чи “Кан. Фермерові", які належать 
до приватної капіталістичної фірми, на закиди, що українські 

’ більшовики "запродалися москалям"? Чи відповідати “Захід
ним Вістям", які видає німецька спілка, галузь ліберальної пар
тії — на закиди, що ми москвофіли} Відповідати людцям, 
що сидять на чужому хлібові, що за долари, за службу капі
талістам несуть заразу роскладу між трудове українське на-’ 
селення Канади — ми не будемо, немаємо потреби, вони н 
гідні нашої відповіли.

L

На день 2. листопада від-

війоькових ор-

то не було.
От що чинять “апостоли". зниці.
Г'алєрову промову студенти ПІСЛЯ українського _ Єврей 

очевидно, оцінили, як сприян- "Пролетарська Правда" до>. 
носить, що 3. листопада вечо
ром до Київа прибули перші 
свідки кривавих подій у Льво
ві, що сталися 1. листопада.

У розмові зі . співробітником 
тої газети народній вчителі., 
громадський діяч львівського 
повіту тов. Бразуль Петро ска
зав:

ський погром.Vне протести.
Про один з таких протестів в інституті "Просвіти" чита

ємо ми в "Кан. Українці” з 21. листопада, ось що:
ня для нового погрому й знову 
рушили до українських кварта
лів.

За інформацією “Наш Гішеґ- 
льонд" підчас учорашнього

Будинок “Просвіти", коопе другого погрому українських
ративу "Дністер" і редакції га- установ заразом погромили де- 
зети “Діло" знову погромили, які єврейські крамниці. Під- 
До того-ж студенти погроми- час вчерашніх сутичок знову 
ли редакцію ундівського часо- була стрілянина між украінця- 
пису “Новий Час", будинок МН 
Товариства "Народньої Тор-, Як повідомляє українська 
говлі”, кооперативну крамни- преса, вчера в приміщенні
цю й український народній бу- ! львівського воєвідства відбу

лася спеціяльна конференція,
що її скликав начальник від-

“Віче мало один неприємний Інцидент, ж саме в часі промови п. А. За- 
гарійчука. П. А. Зжгарійчук в своїй промові виводив, що самі платонічні 
протести не е вистарчаючими, щоби противників і можних світа цего за- 

Ми повинні здобутись на реальні протести, ак 
збільшена жертвенність гроша І послідовна організаційна праца.

ставити з нами числитися, 
ними е
Реальну змістом бесіду п. Загарійчука принада жіноча лублика протестами 
І криками наслідком чого бесідник зрікся дальшої промови.

ЦЕП ІНЦИДЕНТ Є СОТИМ З РЯДУ ДОКАЗОМ, що наш загал не ви- 
потреби самокритики, що конструктивну працю заступив 1 хоче на даль

ше заступати істеричними криками без анутрішного змісту. А коли прийде 
до жертви, тоді на полі чину залишаються тільки одиниці Нервами і істе
рією реальних діл не довершується."

поляками.
— “Події, які сталися пер

шого листопада у Львові, схви
лювали всю українську люд
ність Західньої України. » Укра
їнці порівнюють 1-ше листопа
да до кривавої неділі 9-го січ
ня 1905 р. перед царською па
латою в Росії. Обурення серед 
українських мас проти поль
ських окупантів досягло нечу- 
ваних розмірів. Всі одноголо
сно кажуть, що за цими поді
ями вже чути кроки нових 
більших подій за Західній 
Україні. Нема сумніву, що на
ближається день історичного 
суда й розплати польських о- 
купантів за все лихо, що за
знали від них трудящі україн
ці Західної України.

Польські поліцаї та польські 
студенти-фашісти з нечуваною 
жорстокістю розправлялися і 
українцями. Багато українців, 
які в свій час зазнали переслі
дувань від царату, кажуть, шо 
ця розправа була жорстокіша, 
ніж розправа царських жан
дармів та козаків. Треба було 
на власні очі бачити те, що бу
ло 1-го листопада у Львові 
підчас сутичок з польськими 
катами, ,щоб уявити сббі всю 
ненависть української людно- 
сти до польських окупантів. 
В цей час ми пригадували сло
ва каменяра Івана Франка: 
"Розіб’ємо скалу, роздробимо 
граніт! Прийде нове життя!" 
Кожний з українців в ці тяжкі 
часи прийшов. до висновку, 
що відповіддю польським оку
пантам може бути тільки одне 
— сила, боротьба за соборну 
Радянську Україну, боротьба 
за вільне життя українських 
трудових мас.

Галицький селянин-коопсра- 
тор, що прибув до Київа, тов. 
Сніжко Семен, якого останні
ми часами переслідували поль
ські жандарми, каже:

- "Події першого листопа
да збільшили страшенну нена
висть українського селянства 
Західної України до польських 
окупантів. Селянство Захід
ної України все рішучіше каже 
про своє бажання бути вільним 
й жити так, як живуть їх брати 
на Радянській Україні. Я ба
чив у Львові в день першого 
листопада яскраве обличчя 

і "демократії Пілсудського", я 
бачив, що роблять цивілізова
ні кати й кажу, що того дня 
ніколи не забудуть українці. 
Ні переслідування, ні вязниці, 
ні катуваня не зможуть зупи
нити бажання об’єднатися » 
великою Радянською Украї
ною".

зим

динок.
Ось як відплачується членство патріотичних організацій 

своїм лідерам, в діяльности яких воно вже починає Переко
пе- -цуватися. Це є відповіддю на всі лайки, наклепи на всіх і вся. 

Однак до цего подрібніше «ми вернемося ще в слідуючому чи-
Народин пословнця каже: “Хто кого лає, той сам собі за слХ^Укр. Роб. Вістей". __________________

пазуху ховає". Бо іцо-ж ця лайка шкодить українським сві
домим робітникам і фермерам? Робітники до неї вже так при
звичаїлися, що коли в котрійсь з цих газет часами нема лайки 
на більшовиків, то їм аж дивно. Знову-ж, коли хто небудь і 
промовців на вічу чи на концерті в Укр. Роб. Домі прочитає 
кілька рядків з одної з цих газет, де пишеться про більшови 
ків, то для присутніх це буває найвеселішою точкою програми.

Вже давненько було це, як Свистун в Торонто, потім в Ед
монтоні, а навіть в Злучених Державах, проголосив, що укра
їнським більшовикам в Канаді "капут*. І, почавши від Вінні
пегу — всюди вони, оті ненависні більшовики, роспадаються.
Ще-б пак! Навіть Попович залишив вже їх ряди й розводить 
під різдво виноград коло Ніягари... Амінь більшовикам. Тим- 
чесом, як розпочався осінній сезон праці в Укр. Роб. Домі у 
Вінніпегу, показалося, що саля Укр. Роб. Дому тісна для біль
шовиків. Чи то представлення, чи концерти, чи мітінги - 
робітнича громада заповняє салю. Концерт проголошується 
на годину 8.30, а в 7-ий годині саля вже замкнена й сотки лю
дей вертають домів з браку місця. На останні два конверти- 
мітінги, коли-б Укр. Робітничий Дім мав ще одну таку салю, 
вона була-б заповнена, така велика громада людей вернула 
до дому. Люди з Селкирк і з инших дооколичних місцевостей 
автомобілями приїхали на концерт-мітінг й не було вже для 
них місця. Для фермера, що приїхав із Саскечевану, треба 
було впросити товариша, щоб дав своє місце далекому го
стеві. Виборчі мітінги Комуністичної Партії у публічних шко
лах переходили при переповнених салях. 1 ні на одному з них 
не було ні галабурдн, ні спротиву, всюди робітники й робіт
ниці гучно спліскували промовців Комуністичної Партії Кана
ди. (А Гункевич втікав з.,власних мітінгів в патріотичних са 
лях.)

Вимога до уряду ліквідувати 
все українське. ділу безпеки військового міні

стерства. В цій конференції 
взяли участь вищі службовці 
поліції, делегати адміністра-

Після цього студенти вла
штували мітінг біля памятника 
Міцкевіча. Ухвалили резолні- сипної влади, а також пред- 
цію, іцо вимагає негайно роз- ! ^тавники польських військових 
пустити всі українські полі
тичні й студентські організації.
До того-ж студенти-поляки у-

організацій. На конференції 
поліції було дано докладні ін
струкції. Поліція й залога мі
ста Львова протягом вчераш- 
нього дня були цілком напого
тові. Польський “звйонзек об-

"CHER Ш А T С”
хвалили, починаючи з наступ
ного понеділка, не пускати у- 
країнців до вищих шкіл.

За інформацією польської роньцуф Львова" мобілізував 
преси українські студенти на- .воїх члешв, 
магалися вчера знищити буди-

Раславіцького готується... “до бороть
би з революційними еле

ментами”.

і смертного та всякі инші дохо- 
I ди і розходи. От так Голов
ний Заряд Р.З.Т. розмовляє 
через “Укр. Роб. Вісти” до все
го членства “Робітничого З.г

ЯКОСЬ НІЯКОВО СТАЛО.
На Точці “ріжні справи”, по

чалися дискусії по ріжних ор
ганізаційних справах.

— Я маю питання.
— Маєте голос — говоріть.

нок панорами 
бою у Львові. Проте, поліціяномогового Товариства, до сім 

тисяч членів і членкинь в'ріж- 
— Чи може секретар поясни- j них місцевостях Канади, 

ти мені скільки за цей рік впли
нуло вкладок до Головного За
ряду Робітничого Запомогово- щ0 ви цего не знали, 
го Товариства, скільки виплл- Стійно працюєте вже довшим 
чено допомоги й посмертного 
і скільки зараз є готівки в касі 
Головного Заряду Р.З.Т. ?

цього не дозволила.
Підчас трусу в українському За інформаціями 

студентському будинку знай-111равди. ПрЄМ-Єр Бартель, мі- 
ніби-то 5 кільограмів ди- ністр внутрішніх справ Склад

на міту й 16 револьверів. Під- ковський, міністер освіти Сві- 
час того-ж трусу будинок ото- тальський, 
чила поліція, яка не пустила | Майштович наказали, щоб їм 
студентів протягом цілого дня.
Загалом, трус відбувся у 200 
студентів.'

За інформацією польської 
преси українці намагодися 
знищити мавзолей гетьмана

“Глос— Я цего не знав.
— Дуже погано, товаришу, 

Ви по
шли

міністр юстиціїі час, взяли один раз запомогу 
за час своєї недуги і до цеї по
ри не передплачуєте “Україн
ських Робітничих Вістей”, ор
гану своєї організації, робіт- 
ничо-фармерської газети, яка 
служить вашим інтересам, яка 
була першим організатором 
Р.З.Т., яка й зараз є найкра
щим провідником всіх наших 
організацій, будівничим наших 
організацій.

— А ви вже давно членом Членові якось ніяково стало, 
відділу Р.З.Т.?

— Три роки.

зробили докладну доповідь 
про події й настрої у Львові.

Вчера виїхав до Львова з на
казу міністра Складковського 
заступник начальника відділу 
безпеки міністерства внутріш
ніх справ Рашинський.

Українські посли й сена
тори із Східньої Галичини ви
їхали ьчера до Львова.

У звязку з львівськими поді
ями, представники безпартій
ного бльоку Лєвенгер і 
Стронський вдалися до міні
стра Складковського, вимага
ючи вжити енергійних заходів 
“у боротьбі з революційними 
елементам^, що скрізь викли
кають ексцеси, які мають на 
меті перешкодити мирному 
співжиттю національних мен
шостей з польською нацією”

— Ці питання відносяться до 
Головного Заряду Р.З.Т., а не 
до місцевого секретаря. А ви 
до цего часу не мали поняття 
про це все?

— Ні.
— Як це так?
— Бо ніхто мені ніколи не

Жолкевського в місті 
ві, а також ріжні польські па- 

м іртах Східної Га
личини. У Львові і в провінцій
них містах зявилися листівки 
української військової органі
зації з приводу львівських по
дій.

іолоче-

мятники в

поясняв.

А голова казав далі:
— Ми зараз докладаємо всіх 

— 1 до цего часу не маєте старань, щоб купити нову ма- 
поняття, як стоїть головна ка- шину для друковання нашої 
са нашої організації, скільки преси взагалі, а "Укр. Роб. 
кожного місяця виплачується Вістей” зокрема. Ми мусимо 
запомоги та посмертного? купити нову машину, бо розви

ток нашої преси вимагає цего. 
Деякі товариші і товаришки 
дають по скільки можуть на 
закупно цеї машини. А в той 
самий час багато членів і член
кинь всіх наших організацій 
ще навіть не є передплатника
ми нашої преси. Вони всі му-

Чи не є це найкращою відповіддю на всі лайки та брехні 
продажної жовтоблакитної преси?

Погляньмо-ж ми що робиться внутрі тих таборів, ліде
ри яких так скажено нападають на організованих робітників і 
робітниць, а ■ першу чергу на передових працівників робіт- 
ничо-фармерських організацій.

Українській буржуазії нічого 
не щастить робити.

Хоч цілком зруйнували ре
дакції й друкарні, вчера все- 
таки вийшов в скороченому 
розмірі номер газети "Діло*. 
Цей номер негайно сконфіску
вала поліція.

До, зруйнованих установ при
були вчера українські посли 
й сенатори. Вони наказали зро
бити фото-світлини, що ілю
струють розмір погрому. Ці 
світлини так само негайно за
брала поліція.
Польська преса “підраховує".

Точну кількість поранених 
підчас вчерашніх і позавчфи- 
шніх подій до цього часу не 
встановлено. Частина поль
ської преси намагається змен
шити число поранених, вказу
ючи при цьому, що головним 
чином постраждали поліцаї й 
польські студенти. Проте, ча
стина преси повідомляє, що 
кількість поранених не менше 
160 чоловіка, більшість тяжко 
поранені.

Перш всего, самі лідери отих ріжних патріотичних угру
повань жеруться між собою. Це видно з їхньої преси. Дру
ге — ті самі угруповання жеруться кожне внутрі. Візьмім хоч 
би одно з найбільших — греко-католицьке, яке в свою чергу 
поділене на ріжні гуртки, що сваряться між собою "во сла
ву божу*. їхні лідери, що спеціялізувалнся в лайці на бить 
шовнків, вживають тої самої лайки у "виховуванню* членства 
своїх організацій та їхньої молоді. 1 ягідки тої внутрішньої 
їхньої "виховавчої* роботи час від часи появляються не тіль- перське Життя”, “Робітницю" 
км на шпальтах їхніх власних газет, але й на шпальтах англій- j і “Світ Молоді". Вони всі ви

даються робітниками і для po
li половині вересня відбувалося у Вінніпегу в інституті бітників. Через “Укр. Роб. Ві- 

“Просвіти* святкування еїмлднього існування тої інституції сти" ми говоримо з членами : 
Зараз-же після того "святкування" читали мн у “Фрі Прес" членкмнямн всіх відділів Р.З.Т., 
та в "Норт Видер' досить цікаві ревеляції. Писалося там, що, а вони всі через “Укр. Роб. Ві- 
лромовляючм на концерт-мїтінгу 16. вересня в інституті "Про сти* говорять з нами. Голов- 
світм’’, о. П. Олексі*, адміністратор греко-уніятської церкви, по ний Заряд РЗ.Т. подає свої 
чав ‘чесати” молоде парохіяльне покоління за те, що воно не звіти до "Укр. Роб. Вістей* 
жениться. Молоде покоління, каже Олексія, вганяє лише за при кожного кварталу і там пода- 
годами, добрими позиціями, до яких само не здібне, за одя еться членські вкладки з коп
іями. легким життям, без найменшого стремління до чесної ної місиевости, виплати хорим, 
праці Сказав це Олексія, не бачучи української молоді ні помершим, жертви на освітні 

роковин інституту "Просвіти*. На закінченим ціди і все инше. Тщподають- 
українську молодь лядашою, що видно хоч би са н аз виска і місцевосте всіх

— А що-ж то я ходжу на за
сідання Головного Заряду? 
Звідки міг я це все знати ?

— Аз газети.
— З газети? Уся буржуазна преса зазна

чає при цьому, що після інфор- 
мацій зі Львова у львівських 
подіях брали ніби-то участь 
комуністи.
Ундівці відрікаються від львів

ських подій.

— Так. Ми-ж видаємо "Укра
їнські Робітничі Вісти", “Фар-

сять стати передплатниками. 
Тоді ніхто не буде давати за
багато і буде в нас нова маши
на і велика преса.

ських газет.

Дропака. Польська преса підняла кам
панію проти УНДО й особливо 
проти послів Целевича та 
Ліщинського.

"Жеч Посполіта” вимагає 
видати цих послів судові й 
запевняє, що всі сеймові колі 
висловляться за їхню видачу.

За інформацією польської 
газети “Слово Польске", голо
ва УНДО Дмитро Левицькиї 
і посол УНДО Луцький під
час промови з львівським ста-

ВСЕУКРАЇНСЬКА ШКОЛА ЦИ
ВІЛЬНОЇ АВІЯЦП. ,

Найближчими часами в Хар
кові всеукраїнська рада ТСО— 
Авіяхему відкриває всеукраїн
ську центральну школу цивіль
ної авіяції для підготування ін
структорів авіаспорту, а також 
льотійого складу для військо
вої та цивільної авіяції.

Олексія
з форми її теперішнього спорту. Колись, каже він, молодь тих, що дістали запомогу під- 

спорте — бейс-бал, а зараз вона грає а софт-, час недуга, або виплату пограла а
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